



今年春夏最美的裙子

艺术褶皱

经过一段时间的极简风潮后,今年的趋势是越繁复越受欢迎。我们都沉寂太久、压抑太久,太需要自由浪漫的风。“more is more”重新进入视野,从某种程度上缓解了内心的压抑,而代表繁复风的褶皱元素成为衣着里最受欢迎的标志。褶皱肌理有着收缩视觉的效果,所以它也是显瘦的关键。尤其是落于腰间正中的压褶,能让腰部小一圈,还能增加整身的造型感。胸前的垂褶领和扭褶设计,知性大方、艺术范儿十足。柔软材质堆叠出华丽梦幻感,飘逸又温柔,非常适合打造少女气息。而华丽面料的褶皱裙具有丰富的廓形和柔软的量感,正是新女性气质的标志。

浪漫薄纱

从材质上来看,华丽光泽面料和轻柔薄纱依然是今年大火元素。半透明材质的浪漫薄纱代表柔美女性气息,是女人一辈子都不可放弃的轻盈。如果担心薄纱显廉价,建议避免轻浅的颜色,可选择深色系超细网纱,深色调可营造出好质感。除此以外,肌理丰富的欧根纱和泡泡纱也是不错的选择。还可以像日杂里的OL一样,选择暖白色系或深茶色纱裙,这种款式不仅可以形象显得轻盈浪漫,也能体现知性优雅。

性感挖空

挖空细节一直是红毯礼服

的常用元素,它衔接着裙装的优雅与性感,让衣着者在穿着中风格百变。腰部两侧的挖空设计有显瘦功能,对于腰线不突出的人来说用它凹造型再合适不过。而背部或领口的挖空细节更显少女气,这样的设计通常结合荷叶边、泡泡袖以及A版型和提花面料。很适合夏天的旅行,搭配绑带鞋草编篮,拥抱阳光的最佳穿着。

量感泡泡袖

浪漫的裙装怎么能少了宫廷风泡泡袖,这一细节虽然夸张,但也并不是不好驾驭。袖型夸张领型就要简洁,结合A型或H型流畅剪裁就不会显胖。大部分泡泡袖连衣裙都是大方型领设计,前后大面积露肤,袖型夸张一点也不会显得背后脖子短。同时连衣裙长度最好在膝盖以上,俏皮的A版型泡泡袖连衣裙永远是轻盈少女范儿的最佳选择。膝盖以上位置的短裙还能显高显瘦,如果裙长太长再加上大量感设计反而显得累赘。

复古头巾

今年的连衣裙造型头巾装饰是一大吸睛点缀,这种带着年代感的装饰将人拉回时髦讲究的穿衣氛围。不仅提升整体造型的层次感,还让平淡的衣着显得更有故事感。当然头巾的选择也是有讲究的,可以花色繁复颜色明亮,也可以简单无色,但一定要与整体相衬。平时不怎么用丝巾的可以先从丝巾发带开始,简单绑法或是丝巾与长发编在一起,裙摆配丝巾才是春夏

的样子。

时尚叠穿

裙配裤,紧身衣配吊带裙或是针织马甲配连身裙,层次感叠穿依然是今夏很火的趋势。对于升温比较慢的地方来说,这也是一种照顾浪漫心情与实际需求的穿法。今年很流行纯色的针织背心搭配碎花裙,纯朴手编质感的针织背心与碎花元素一起是浪漫简单的自然田园风,符合当下渴望外出的心情。而紧身内搭与吊带裙的叠穿则是一种很减龄的穿法,内搭平衡了吊带裙的性感女人味,给整体更轻盈俏皮的少女感。当然内搭的选择可以不是修身毛衣,前几年流行的网纱也不要穿了,今年更流行半透明材质的薄纱内搭。裙+裤一直是比较经典的穿法,突破常规、彰显个性,在低温时节这个搭配思路还是很有用的。当然要怎么穿才好看还是要自己多去尝试对比。

后记:

女人有千面,但有一面一定只有连衣裙懂。那就是女人味,是优雅、浪漫、柔软、轻盈,也是性感、明丽、鲜妍的姿态。在漫长烟火里,穿连衣裙的女人,历经岁月而不染,历遍世事而不俗。
(时尚/图文)



裙子是女人身上最美的风景。在烟火人间兀自盛开,过滤柴米油盐的熏染,是女人内心永远的亭亭玉立。各色裙子,自有各样的风情与美丽。不分流行和经典,裙子在女人身上永远是一幅鲜明生动的风景。而今年最受欢迎的裙子尤其浪漫动人,像是荒芜里开出的繁花,绝艳至极、葱茏生机。

春夏卫衣这样穿

时下最火的时尚穿衣风格之一是Athleisure风,它以最简单的方式打造了最时髦的造型风格,深受街头时尚人士的宠爱。正装搭配系带运动短裤是标准的Athleisure风,本来它是一种纯运动服基础上,加了一些其他单品变成经常的休闲服装。但是时髦精们用自己的方式演绎出了独特的时髦感,一身正装搭配篮球T恤,再配上最时髦的有色眼镜,整体营造出的是一种街头时髦感。这种时尚的休闲运动风格,通常以两种形式呈现:一种是廓形感套装,一种是运动单品与正装结合。想要穿好休闲运动风,它的核心要素就是通过整体的造型搭配,表达出一种轻松的感觉。通过形象表达内心对自由的向往,挣脱衣着所带来的束缚。

卫衣+褶裙

博主们比较喜欢的方式就是通过卫衣来搭配褶裙,卫衣代表休闲和轻松,褶裙表达的是浪漫的感受。这种搭配通常体现出的是一种叛逆的浪漫少女的形象,这种搭配的要害,首先卫衣有适当的宽松度,但不能太长;褶裙要以高腰身的款式为主,这样能够提升下身的比例搭配;尖头的靴子,更能够提升整体的时髦感和造型感。

卫衣+通勤裙

卫衣搭配通勤裙的风格更适合八零后和九零后,是轻熟女们用来表达休闲时尚的一种方式。这些女性在追求时髦的同时会更加

注重质感和品味,她们会选择非常精致的高跟鞋以及精致的配饰来搭配运动服和通勤裙,她们引领的是都市女性的时尚。

卫衣+西裤

卫衣搭配西裤的风格,非常适合直线条的骨架,它对身高有一定的要求。宽松的卫衣搭配有宽松感的西裤是不够的,一定要有更多的配饰来强化这种洒脱帅气的中性Boy风格。

卫衣+格子裙

我们可以通过卫衣和格子裙的搭配,来理解女性的日常着装和前卫的街头时尚之间的差别。日常的休闲运动时尚强调的是在轻

松的运动装基础上,表达品质感。而时髦的街头时尚则更加需要创新和创意所使用的单品。不管是在色彩上还是在廓形上,或者是在整体的搭配中,要尽量地带给别人耳目一新的感觉。

后记:

整体来看,今年的卫衣在设计上没有什么创新,基本上是以传统款为主,更考验我们使用休闲单品跟其他风格单品混搭的创意。当今的时尚一定要考虑舒适,时髦与舒适并存,质感与创新结合,才能够打动现在的年轻人和都市白领。

(临风/图文)

